
 
 

 
 
 

 

  

  
 1 – ޖދަވުލަު 

 ޗކެ ލސި ޓ   އދަި  ލޔިނު ތއަ   ހށުހަޅަނަ ޖހެ   ފރަ ތނު   ހށުހަޅަ   ބލީނަ  
 

 

 

 

   ހށުހަޅަނަ ޖހެ  ލޔިނު ތއަ   #

  ޑިސ ކލޮފިއަި ކރުވެ ނއެވެެ. ނެތ ނމަަ  ނވުތަަ  މދަު  ލޔިނު ތއަ   އދަި  ލޔިމުއެ   އދަި  މޢަުލމޫ ތު  ތރިީގއަމިވި   ބީލަނ  ހށުަހޅަ އރިު 

   ( 2ބީލަނ  ހުށަހޅަ  ފޯމ  )ޖަދުވަލު  1

   ރޖެިސ ޓ ރގީެ ކޮޕީ  ކޯޕރަ ޓވި  ސޮސއަިޓީ/ އަމއި ލަ ފަރުދުނ ގެ ވިޔަފ ރީގެ  ކުނ ފުނި/ޕ ޓ ނރަޝިޕ / 2

   ކދުި އދަި މެދުފަނ ތީގެ ވިޔަފ ރީގެ ރަޖިސ ޓ ރީ  3

   (ބީ.އޯ.ކިޔު / ހުށަހޅަ  އެސ ޓމި ޓ  )ކޯޓ ޝަނ  4

   (3)ޖދަވުަލު  ހުށަހޅަ  ފރަ ތުގެ ޕ ރޮފައިލ   5

   ސެޓ ފިކެޓ  ކޮޕީ )ޖީ.އެސ .ޓއީަށ  ރެޖިސ ޓ ރީކޮށ ފައިވ ނމަަ(ރެޖިސ ޓ ރ ޝަނ  ޖީއެސ ޓީ  6

   ހުށަހޅަަނީ ސީދ  ވރެިފަރ ތުނ  ނޫނ ނަމަ    (އެޓ ރނީ އޮފ  ޕވަރަ) ލިޔުނ  ހުއ ދަ ސޮއިކުރުމުގެ ބީލަމުގއަި 7

8 
   .އެލިޔުނ  ހުށަހޅަަނ ޖެހ ނަމަ ލިޔުނ  ބަޔ ނ ކުރ  މ އ ދ ގައިވ  ވަނަ 6.1

   ހުށަހޅަަނ ޖެހ  ޕ ރޖޮެކ ޓ ތަކަށ ( ބިޑު ސެކިއރުިޓީ) ބިޑު ސެކިއރުިޓީ 9

 މ ރކ ސ  ނލުބި ނެއވެެ.ހށުަހޅަ އރިު ތރިީގއަމިވި  މޢަުލމޫ ތު އދަި ލޔިމުއެ  އދަި ލޔިނު ތއަ  މދަު ނވުތަަ ނެތ ނމަަ ބީލަނ  

   ފރުިހމަަކޮށ  ހުށަހަޅ ފައި  5ޖަދުވަލު  10

   ހުށަހޅަ ފައި  ބީލަނ  ހުށަހޅަ  މަސައ ކަތ ގުޅުނ ހރުި މަސައ ކަތުގެ ތޖަ ރިބ ގެ ލިޔުނ ތައ ގއަި ބަޔ ނ ކރު   5ޖަދުވަލު  11

   ފރުިހމަަކޮށ  ހުށަހަޅ ފައި  4ޖަދުވަލު  12

   ހުށަހަޅ ފައި ގެ ލިޔުނ ތއަ   މ ލީ ދަލީލު )ބ ނ ކ  ގރެެނ ޓީއ އި ކ ރެޑިޓ  ފެސިލިޓީފދަަ(ގއަި ބަޔ ނ ކރު   4ޖަދުވަލު  13

ބލީނަ  ކނެ ސލަ  ކރުުމގުެ އޙި ތިޔ ރު ބލީމަށަ  ހުޅވު ލި ފރަ ތށަ   ވ  އރިުޝ ދ  އެއ ގތޮށަ  ބލީނަ  ހށުަހޅަ ފއަނިވު ނމަަ ހށުަހޅަ އރިު ތރިގީއަިމިބީލަނ  

 ލބިގިެނ ވެއވެެ.

   ތރަުތީބުކުރެވިފައި  މިލިސ ޓުގއަި ވ  ތރަުތީބުނ ހުރީ ހުށަހޅަަނ ޖެހ  ލިޔުނ ތއަ   14

   ޞަފ ހ  ނަނ ބަރު ޖަހ ފައި )ކިތއަ  ޞަފ ޙ ގެ ތެރއެިނ  ކިތައ ވަނަ  ޞަފ ޙ ކަނ  އެނގ ގޮތަށ ( 15

   ސޮއިކޮށ ފައި ހރުީ ޞަފ ހ ތަކުގައި  16

   ވަކިނުވ ނެހެނ  ބއަިނ ޑ ކޮށ  / ހީރަސ ޖަހ ފައި  ހުރީ ބީލަމުގެ ގަނޑުތއަ  17

 އެއ ބަސ ވމުގުއަި ސއޮކިރުުމގުެ ކރުނި  ހުށަހޅަަނ ޖހެ  ލޔިނު ތއަ  

   މަސ  ހމަަނުވ ( 3މޯލ ޑިވ ސ  އިނ ލަނ ޑ  ރެވެނިއު އޮތޯރިޓީނ  ދޫކރު  ޓެކ ސ  ކ ލއިރަެނ ސ  ރިޕޯޓ ގެ ކޮޕީ )ދޫކުރިފަހުނ   18

19 
ނެތ ނަމަ ނެތ ކަމަށ   )އެނ މެފަހުނ  ދެއ ކި މަހގުެ އަދި މުވައ ޒަފުނ  މުގެ ކޮޕީގަވ އިދުނ  ޕެނ ޝަނ  ފައިސ  ދައ ކ ކަމުގެ ލިޔު

 މަސ  ހަމަނުވ ( 3)ދޫކުރިފަހުނ   އޮފީހުނ ދީފައިވ  ލިޔުނ (ޕނެ ސަނ  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 
 

 

 2 – ޖދަވުލަު 
 ބލީނަ  ހށުހަޅަ  ފމޯ  

 
 
 
 

 ލނަ  ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ މޢަލުމޫ ތު ބީ  .1
 1.1 ނަނ  

 1.2 އެޑ ރސެ  

 ބލީނަ  ހށުހަޅަ  ޕ ރޖޮކެ ޓ ގެ މޢަލުމޫ ތު  .2
 2.1 ނނަ  ޕ ރޖޮެކ ޓ ގެ  

 2.2 އިޢުލ ނ  ނނަ ބރަު  

 ހށުހަޅަ  އގަ އި މއު ދތަު  .3
 3.1 ހުށަހަޅ  އގަު  

  ޖީ.އސެ .ޓީ  

  ޖމު ލަ އަގު: 

 3.2 )ތ ނއަިނ  ލިޔމުށަ  (ޖމު ލަ އަގު  

 3.3 މއު ދަތު )ބނަ ދދުުވސަ ތައ  ހމިަނއަގިެނ ( 

 ބލީނަ  ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ އގި ރ ރު  .4

 މަތ  ފޯރުކޮށ ދިނުމަށ  ދީފއަވި  މަޢުލޫމ ތ އި، އެގ ރީމަނ ޓ ގެ މ އ ދ ތއަ މަސައ ކަތ /ޚިދު މަތގީއަިބަޔ ނ ކޮށ ފއަވި 
އ ކަތ  ނުވަތަ ޚިދުމަތ  ދިނުމަށ  އޅަުގަނޑު / މަސަ މި  މަތގީައި ދެނ ނެވިފައިވ  އަގަށ ރަނގަޅަށ  ބެލުމަށ  ފަހު، 

 އަޅގުަނޑުމެނ  ބީލަނ  ހުށަހޅަމަވެެ.

4.1 

އަޅގުަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެނ ނަށ  މަސއަ ކަތ /ޚިދުމަތ  ފޯރުކޮށ ދިނުނ  ހވަ ލުކުރަނ  ނިނ މައިފިނަމަ، އެކަށީގެނ ވ  
ގައިވ  މއު ދަތުގައި މަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ  ފޯރުކޮށ ދިނުމށަ   3.3މއު ދަތއެ ގެ ތެރ ގައި މަސައ ކަތ  ފެއ ޓުމަށ އި، 

 ހުށަހަޅަމވެެ.
4.2 

ކޮށ ، އެއ އި އެއ ގޮތަށ  ޢަމަލުކުރުމަށ  އަޅގުަނޑު ސ  ހަމވަަނ ދެނ  މިބީލަނ  ޤބަލޫުދވުަ 30މިބީލަނ  ހުށަހަޅ ތ  
/ އަޅުގަނޑުމެނ  އެއ ބަސ ވަމެވެ. މިމއު ދަތގުެ ތެރ ގއަި އެއ ބަސ ވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށ  ވެރިފަރ ތުނ  އެދވިަޑއަި 

 ވަމެވެ. ސައ ކަތ  ކުރުމަށ ވެސ  އެއ ބަސ  މަ ގެނ ފިނަމަ، އެއ ބަސ ވުމުގއަި ސޮއިކޮށ  އެއ ބަސ ވުމ އި އެއ ގޮތަށ 
4.3 

 ބލީނަ  ހށުހަޅަ  ފރަ ތނު   .5

 

 ސއޮި 

 ނަނ  

 މަޤ މު 

 ތ ރޚީ   
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 

 3 – ޖދަވުލަު 
 ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ ޕ ރޮފއަލި  

 

 

 

 

 ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ މޢަލުމޫ ތު  .1
  -1.1 ނަނ  

  -1.2 ރޖަސި ޓ ރީ ކރުވެިފއަވި  އެޑ ރސެ   

  -1.3 ވިޔފަ ރީ އެޑ ރސެ   

  -1.4 ރޖަސި ޓ ރީ ނަނ ބރަު  

  -1.5 ޓެކ ސ  ޕ ޔރަ އއަިޑެނ ޓފިކި ޝަނ  ނަނ ބރަު  

  -1.6 ނނަ ބރަު  ޖީ.އސެ .ޓީ ޓިނ  

  -1.7 ފޯނު ނަނ ބރަު  

  -1.8 އމީއެިލ  އެޑ ރސެ  

ހއި ސ ދ ރނު ގެ މޢަލުމޫ ތު، ޕ ޓ ނރަޝޕިނެ ނމަަ ޕ ޓ ނރަނު ގެ މޢަލުމޫ ތު، ވރެނި ގެ މޢަލުމޫ ތު )ކނު ފނު ޏއެ ނމަަ ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ  .2
 އމައި ލަ ފރަދުނު ގެ ވޔިފަ ރއިއެ ނމަަ ވރެފިރަ ތގުެ މޢަލުމޫ ތު(

 # ނނަ   މޤަ މު 

   މޖެ ނިނ ގ ޑރިކެ ޓރަ

   ޑިރެކ ޓރަ

   ޑިރެކ ޓރަ

   

 އ ނ މކުށޮ ކރު  މސައަ ކތަ ތއަ   .3
  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 

 

 4 – ޖދަވުލަު 
 މ ލީ ޤ ބލި ކމަ  ބހެ  މޢަލުމޫ ތު 

 

 

 

 

 ބލީނަ  ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ އކެއަނު ޓ ތކަގުެ މޢަލުމޫ ތު 

)ދވިހެި  ފ އތިވުި މހަގުެ ބލެނެ ސ  
 ރފުޔި އނި (

 # އކެއަނު ޓ  ނނަ ބރަު  އކެއަނު ޓ ގެ ބ ވތަ  

    

    

    

 ޖމު ލަ  

 މޢަލުމޫ ތު ކ ރޑެޓި  ދކޫރު  ފރަ ތ ތކަގުެ 

)ދވިހެި  ފއަސި ގެ އދަދަު 
 ރފުޔި އނި (

 # ފރަ ތގުެ ނނަ   ކރުޑެޓި  ދކޫރުި  ދކޫރުވެނުު ތ ރޚީ   ދކޫރުވެނުު މއު ދތަު 

     

     

     

 ޖމު ލަ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

އދަި އވިލެއު ޝނަށަ  ނގަ ނެ އނެ މެ މތަީ އދަދަކަީ އނި ސއަ ތަ ޖމު ލަ އދަދަނު  ހމަވަ ނމައަވެެ.  20ނޓޯ : އވިލެއު ޝނަށަ  ނގަ ނީ ހށުހަޅަ އގަގުެ 
 އނި ސއަ ތއަވެެ. 100ހށުހަޅަ  އގަގުެ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 
 

 
 
 

 

 5 – ޖދަވުލަު 
 އހަރަގުެ ތެރ ގއަި ކށޮ ފއަވި  ގޅުނު ހރުި މަސއަ ކތަ ތއަ   (ތިނއެ  ) 3ފ އިތވުި 

 

 

 

 

 ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ ކށޮ ފއަވި  ގޅުނު ހރުި މސައަ ކތަ ތކަގުެ ތފަ ސލީ  ބލީނަ  

މސައަ ކތަގުެ އގަު )ދވިހެި 
 ރފުޔި އނި (

 # މސައަ ކތަގުެ ނނަ   މސައަ ކތަގުެ ވރެފިރަ ތ   މސައަ ކތަ ކރުި އހަރަު 
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